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[bookmark: _Hlk129763263]DECRETO ASSUNZIONE INCARICO RUP
OGGETTO: NOMINA IN SUBENTRO INCARICO RUP - Piano nazionale di ripresa e resilienza, Missione 4 - Istruzione e ricerca - Componente 1 - Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle università - Investimento 2.1 “Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale per il personale scolastico”, finanziato dall’Unione europea - Next Generation EU - “Formazione del personale scolastico per la transizione digitale”.
Formazione del personale scolastico per la transizione digitale
(D.M. n. 66/2023)
Titolo del Progetto “(TRAS)FORMAZIONE DIGITALE”

I L    D I R I G E N T E   S C O L A S T I C O
VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche" e ss.mm.ii.;
VISTO il DPR 275/99, concernente norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche;
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri del 30 settembre 2020 n. 166, recante “Regolamento concernente l’organizzazione del Ministero dell’Istruzione”;
VISTA la circolare della Funzione Pubblica n.2/2008;
VISTA la circolare n° 2 del 2 febbraio 2009 del Ministero del Lavoro che regolamenta i compensi, gli aspetti fiscali E contributivi per gli incarichi ed impieghi nella P.A.;
VISTO il Decreto Interministeriale 129/2018, concernente “Regolamento concernente le istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche";
VISTO il regolamento (UE) 12 febbraio 2021, n. 2021/241, che istituisce il dispositivo per la ripresa e la resilienza;
VISTO il regolamento (UE) 2021/1060 del Parlamento europeo e del Consiglio del 24 giugno 2021;
VISTO il regolamento delegato (UE) 2021/2105 della Commissione del 28 settembre 2021, che integra il regolamento (UE) 2021/241 del Parlamento europeo e del Consiglio, che istituisce il dispositivo per la ripresa e la resilienza, definendo una metodologia per la rendicontazione della spesa sociale;
VISTO il Piano nazionale di ripresa e resilienza (PNRR), la cui valutazione positiva è stata approvata con Decisione del Consiglio ECOFIN del 13 luglio 2021 e notificata all’Italia dal Segretariato generale del Consiglio con nota LT161/21, del 14 luglio 2021 e, in particolare, la Missione 4 - Istruzione e Ricerca - Componente 1 - Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università - Investimento 2.1 “Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale per il personale scolastico”;
VISTO il decreto del Ministro dell’Istruzione e del merito 12 aprile 2023, n. 66, con il quale sono state ripartite le risorse tra le Istituzioni scolastiche in attuazione della linea di investimento 2.1 «Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale per il personale scolastico» della Missione 4, Componente 1 - Istruzione e ricerca, del PNRR;
VISTO in particolare, l’Allegato 1 al predetto decreto n. 66 del 2023, che prevede il finanziamento destinato a questa Istituzione scolastica per l’importo di € 35.352,35;
VISTE le Istruzioni operative prot. n. 141549, del 7 dicembre 2023, adottate dall’Unità di Missione PNRR del Ministero dell’Istruzione e del Merito, per le azioni relative alla «Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale per il personale scolastico (D.M. 66/2023)» e, in particolare, il paragrafo 3, sezione «Le tipologie di attività di formazione e le opzioni semplificate di costo»;
VISTO l’accordo di concessione prot. n° 0021042 del 18/02/2024 che costituisce formale autorizzazione all’avvio del progetto e contestuale autorizzazione alla spesa;
VISTO il decreto di assunzione a bilancio dell’importo autorizzato, prot. n. n. 1711 del 27/03/2024; 
VISTO l’art. 31 del D.lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii. ;
VISTO l’Art. 5 della Legge 7 agosto 1990, n. 241;
VISTA la necessità di subentrare al precedente RUP in quanto Dirigente Scolastico dal 011/11/2024;
RITENUTO avere le competenze necessarie allo svolgimento dell’incarico;
NELLE MORE dell’entrata in vigore del nuovo CCP;
tutto ciò visto, ritenuto e rilevato, che costituisce parte integrante del presente decreto
D E C R E T A
1. di assumere l’incarico di Responsabile Unico del Procedimento (RUP), per la realizzazione degli interventi, a valere sul Progetto PNRR Missione 4 - Componente 1 - Investimento 2.1 “Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale per il personale scolastico”, finanziato dall’Unione europea - Next Generation EU, i cui dettagli sono di seguito riportati:
	CODICE PROGETTO
	TITOLO PROGETTO
	IMPORTO AUTORIZZATO

	M4C1I2.1-2023-1222-P-33637
	(TRAS)FORMAZIONE DIGITALE
	€ 35.352,35


2. L’incarico avrà durata dalla data del presente decreto fino al termine delle operazioni del progetto, ivi incluso rendicontazione ed eventuali controlli;
3. I compiti da svolgere sono quelli stabiliti dalle circolari ministeriali richiamate in premessa.
   IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
        Dr.ssa Daniela NASO
Documento firmato digitalmente ex art. 24 D. Lgs n. 82 /2005
(in Suppl. ordinario n. 93 alla Gazz. Uff., 16 maggio, n. 112)
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